

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)九龍城「拐B疑案」中失蹤的半歲女嬰俞凱晴，其屍體疑已被運往將軍澳垃圾堆填區，警方昨派出逾百名身穿保護袍的機動部隊警員，開入堆填區展開大規模搜屍行動，由於目標範圍足有一個足球場般大，垃圾量重逾8,000噸，堆積達6米深，警方須借助挖泥機挖起垃圾搜索，加上現場環境惡劣，惡臭熏天，行動極度困難艱辛，昨首日並無發現。被問及最終能否尋回女嬰屍體，警方強調「有希望、有機會、有信心」，搜索行動今日繼續。

昨晨10時許，大批機動部隊警員及西九龍總區重案組探員共逾百人，分乘多部警車到堆填區，環保署亦派員到場協助指示掩埋屍體範圍。記者現場所見，現場環境相當惡劣，堆積如山的垃圾發出陣陣惡臭，中人欲嘔。

警穿防化衣免感染 今續挖

西九龍總區重案組高級督察陳純青表示，由於案中失蹤女嬰是在上月17日死亡後，屍體被運往將軍澳堆填區，因事隔逾半月，根據環保署提供資料，估計女嬰屍體可能被掩埋的位置面積約有一個足球場大小，垃圾堆積達6米深，重量逾8,000噸，而現場環境惡劣，搜索工作有一定困難，為減低搜索人員意外受傷及被細菌感染的機會，所有參與搜索的警員均有安全裝備，包括穿着白色防護服、防護鞋及配戴有濾嘴口罩，還需穿戴特別訂購的防割手套等。

百警搜堆填 未見小凱晴

忍臭兩句鐘挖足球場大範圍 垃圾8,000噸深6米

一眾警員做好準備後，首日搜屍行動於昨午2時許展開，其間動用挖泥機按預先劃分區域，逐一將挖起的垃圾及雜物裝上垃圾車後，再運到100米外預設的空地倒下，候命警員隨即利用釘耙、木棍等工具，仔細翻尋失蹤女嬰屍體，至下午4時許仍未有發現，搜索暫時結束，今日繼續。

強調「有希望有機會有信心」

對於能否在如此大量垃圾及惡劣環境中尋回女嬰屍體，陳純青強調警方「有希望、有機會、有信心」，但無確定時間表，不過會定時檢討進度及成效。根據紀錄，本港過往發生過多宗棄屍案，當中涉及蓄意或人為疏忽，警方曾進入堆填區掘屍作證，但均無所獲。

上月23日晚上7時許，6個月大女嬰俞凱晴在九龍城賈炳達道被母親報稱失蹤，警方西九龍總區重案組經10日調查後，本月2日拘捕凱晴32歲母親吳天恩，並控以「防止合法埋葬」罪，案件已於前日在法院提堂。



警方昨派出逾百名身穿保護衣的機動部隊警員，開入將軍澳堆填區展開大規模搜屍行動。黃偉邦攝

堆填區搜尋屍體個案

日期	事件
2011年	26歲傭僱疑珠胎暗結，在僱主元朗英龍園寓所誕嬰後棄置村口垃圾站，警方其後在稔灣路新界西堆填區搜索，數日後放棄。
2009年	東區醫院一名殮房技術員，誤將一名初生嬰兒遺體當作醫療廢料棄置，警方事後到將軍澳垃圾堆填區，集中搜查約8噸重醫療廢料無果。
2005年	16歲少女在順利邨寓所遭68歲父親斬殺，並砍下頭顱當垃圾棄掉，警方連日到打鼓嶺垃圾堆填區搜索未有所獲。
2003年	將軍澳垃圾堆填區發現大量人體殘肢，警方派出大批人員入堆填區搜索，共掘出3具屍體，事後證實是港大醫學院把用作解剖的屍體當垃圾棄掉所致。

製表：記者 杜法祖



警方動用挖泥機挖起垃圾。黃偉邦攝



警員用釘耙、木棍等工具在垃圾中尋屍。黃偉邦攝

3.5小時收1.5萬 補師亂加價認欺詐

香港文匯報訊(記者 杜法祖)於北角直資蘇浙小學任教中文、體育及擔當二年級班主任的女教師，向補習學生的家長詭稱自己曾在「Band 1」的長沙灣天主教中學任教，表示以「非常之平」的低價誘騙對方補習英文及以試卷測試英文，惟完堂後卻「坐地起價」，更曾試過由400元補習半小時加至2,200多元，3個半小時私人教學高逾1.5萬元。女教師承認6項欺詐罪，聲稱因壓力大患上精神病才犯案。法官形容案件嚴重，將案押後至本月19日，先提取背景及精神科報告後再判刑，其間被告需還押。

訛稱名校任教 坐地起價

女被告劉靜兒(30歲)2007年畢業於香港教育學院，擁大學程度及教師資格，卻實際上從未於名校

長沙灣天主教中學任教。劉昨於屯門裁判法院承認於去年3月至今年8月期間，向6位不同家長詭稱自己在長沙灣天主教中學，以及2間分別位於屯門及元朗的小學任教，起初以低價誘騙家長接受補習，其後卻不誠實地收取誇大金額。控方透露案情指被告於網上接觸部分家長，其後相約於屯門、天水圍等區的商場、圖書館，甚至是家長公司見面，聲稱可以以百多元的低價補習英文，及有試卷測試英語。被告數次都介紹自己於不同的學校任教，分別是長沙灣天主教中學，以及2間分別位於屯門及元朗的小學，又曾稱自己有7年教學和教授普通話的經驗。

被告與家長見面後隨即上課，補習時間由個多小時至5小時不等，聲稱價錢為125元至400元，每次補習半小時至一小時。惟被告完成補習後，金額卻會

突然大幅提高，少則2,000元，多則更高達1.56萬元，更曾辯稱自己需要聘請其他老師幫手改卷，故需要加錢。

控方又指曾有家長付錢後問及兒子測試卷成績，被告卻回應不知道，推說因對方未做完試卷。

自稱壓力大致思覺失調

辯方求情指被告夢想當教師，但讀至中五時因家貧未能升學，勤奮半工讀完成夜校預科課程，再考入教育學院最後取得學位。又指被告自我要求甚高，最終因壓力患上強迫症、思覺失調及抑鬱症，於案發前一直接受精神科門診服務，曾於去年8月及今年7月兩度入青山醫院接受治療；至今年9月獲得小學教職，現仍於蘇浙小學任教，校長亦撰信向法院表示願意繼續聘請被告。

醒目老伯智破電話黨



電話騙案被捕疑犯被押返深水埗基隆街住所搜查。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)電話騙案無日無之。香港仔一名七旬翁前日便接獲一名陌生男子來電，對方一開口即聲稱老翁兒子已被挾持，要其付2.5萬元贖款，幸事主醒目，非但未有上當，更報案協助警方引蛇出洞，將騙徒擒獲。

被捕騙徒23歲，是持雙程證來港內地人，他涉嫌詐騙被扣查，警方正追查其是否涉及其他同類案件。

處驚不變智破「電話黨」的老翁姓鄧，74歲，居住香港仔田灣。前日下午鄧翁突接獲一名陌生男子來電，聲稱其子已被挾持，要求鄧翁交付2.5萬元贖款才會放人。鄧翁聞言即懷疑對方是騙徒，惟未有即時揭穿對方，在掛線後即致電聯絡兒子，在確認兒子安全後再報警求助。

警方接報迅速部署，並將計就計安排警員在同日下午5時許依騙徒指示，到石排灣道一電話亭交付贖金。未幾果有一名男子出現向事主收錢，埋伏監視的警員隨即一擁而上，將疑人當場拘捕。至昨日凌晨1時許，探員再將疑人押到深水埗基隆街其入住的單位搜查，檢走部分證物調查。

酒吧起爭執 10煞斬傷3漢



柯士甸道酒吧斬人案，其中一名紋身事主遭斬傷送院。警方在現場附近垃圾桶發現一柄利刀(小圖)。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)尖沙咀一間酒吧昨凌晨發生斬人案，3名男子消遣期間與人爭執，被對方「吹雞」召來數名持刀大漢共10人圍毆斬傷，警員接報到場時涉案惡煞早已聞風先遁。

被斬傷3名男子分別姓陳(18歲)、姓張(24歲)和姓譚(42歲)，分別手、腳及背部受傷，送院救治幸無生命危險。事發於昨凌晨零時許，3名事主與另外1名友人在柯士甸道一間酒吧內喝酒消遣，其間疑因瑣事與鄰枱數名大漢發生爭執，各不相讓。及至凌晨4時40分，疑對方憤而致電「吹雞」召來數名持刀大漢，共10人分以玻璃杯及利刀向3名事主襲擊；混亂間3名事主均受傷浴血，一眾惡煞逞兇後迅即逃去無蹤。警員趕至將傷者送院，又在附近展開兜截，惜最終只在垃圾桶內檢獲2把染血利刀。

港盼日內與菲再商人質事件

香港文匯報訊(記者 文森)港府要求菲律賓就人質慘劇作交代的1個月制裁期限昨日屆滿，行政長官梁振英出席亞洲知識產權營商論壇後表示，港府與菲律賓政府已就慘劇取得階段性進展，並指菲律賓過去一段時間的態度積極及務實，當局希望在未來幾日內，能夠繼續與菲方有進一步商談。他說，估計菲律賓在現時的態度下，雙方可以在短時間內取得進展或階段性成果，屆時港府將第一時間向社會公布。至於當局是否已經確定不會制裁菲律賓，或會否再次為菲方設下新期限，梁振英未有正面回應，只重申希望雙方能夠在務實及積極的商談下，希望在短時間內可以取得一些進展。

狂漢連環鏢人 認罪判入小欖

香港文匯報訊(記者 杜法祖)患有妄想精神分裂症的中年漢，今年5月於半小時內，手持鋸刀在觀塘街頭連環鏢傷3名途人大腿，令3人留下數吋長傷痕，需縫22針至29針，至今仍需接受物理治療。中年漢行兇後當場被捕，日前在區域法院承認3項意圖傷人罪，法官指其因患精神分裂症而失去判斷能力，法庭有責任保障社會大眾安全，乃判他入小欖中心治療2年。

法官郭啟安昨在判案時指，根據2份精神醫生檢驗報告，46歲被告許友富具有高度暴力傾向，對社會構成危險，需要接受精神治療。

許被控今年5月14日，在觀塘翠屏邨和秀茂坪紀律部隊宿舍外非法及惡意傷害男子朱炳順(64歲)、女子歐鳳英(50歲)和男子梁賜豪(21歲)。

銀行女經理偽造錄音判感化

香港文匯報訊(記者 杜法祖)建設銀行前客戶服務女經理，為其客戶恒基兆業地產執行董事孫國林擬定涉款200萬元的投資組合時，未有按指引以錄音形式確認孫的風險承受水平。女經理為求向上司「補鑊」，找丈夫偽造孫國林補錄，終被上司拆穿，女經理坦承偽造錄音，昨被判守感化令18個月。

主任裁判官錢禮認為案件涉及銀行監管和誠信問題，一度將案件押後判刑，昨稱判刑時需考慮藉以維護本港銀行制度的標準，惟考慮被告關惠風(56歲)沒有意圖令銀行或客戶損失，又已獲客戶孫國林原諒，本欲判處社會服務令，顧及被告身體和心理狀況後，改判以感化令。

屋署測量師：見證唐宮鑽芯取樣

香港文匯報訊(記者 杜法祖)前政務司司長唐英年九龍塘約道大宅舊建築案，昨於九龍城裁判法院續審。曾到大宅抽取石屎樣本送往化驗的屋署測量師麥杏琳作供指，在去年4月到到宅視察並據專家指示，見證職員在地庫的牆及地板處抽取了鑽芯樣本，其後亦在泳池天窗抽取了樣本，封好送到化驗室進行動態系數測試。但辯方卻質疑其處理及運送樣本的方法，會否影響測試結果，而麥則表示已做到最好，避免所抽取的樣本受到影響。

祝賀2013第12屆「香港珠三角工商界合作交流會」圓滿成功

林光如 敬賀

祝賀2013第12屆「香港珠三角工商界合作交流會」圓滿成功

戴德豐 敬賀

今日香港天氣預測

2013年12月6日 星期五

天氣乾燥，早上天氣清涼及部分地區有煙霞

氣溫：16°C-22°C 濕度：45%-75%

潮漲：12:11(1.7m) 22:43(2.7m)

潮退：04:57(0.4m) 16:02(1.3m)

日出：06:49 日落：17:39

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數：45-85

空氣指數：中等至偏高

路邊監測站*

污染指數：75-145

空氣指數：偏高至甚高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。

26-50 中等

51-100 偏高 #設於銅鑼灣及旺角。

101-200 甚高

201-500 嚴重

未來四日天氣預告

7/12(星期六) 氣溫：15°C-21°C 濕度：50%-80% 天晴早上清涼 日間天氣乾燥

8/12(星期日) 氣溫：16°C-22°C 濕度：55%-85% 天晴早上清涼 日間天氣乾燥

9/12(星期一) 氣溫：17°C-23°C 濕度：55%-85% 天晴但部分地區有煙霞日間天氣乾燥

10/12(星期二) 氣溫：16°C-21°C 濕度：60%-80% 大致天晴 早上清涼

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

中國各大城市天氣預測

大連	1°C	7°C	天晴
廣州	9°C	23°C	天晴
北京	-3°C	11°C	天晴
長春	-13°C	-3°C	天晴
長沙	7°C	16°C	天晴
成都	4°C	17°C	多雲
重慶	9°C	17°C	多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	24°C	30°C	驟雨
新德里	9°C	27°C	天晴
首爾	-1°C	7°C	天晴
新加坡	24°C	32°C	多雲
東京	9°C	17°C	多雲
雅加達	25°C	33°C	雷暴
吉隆坡	24°C	32°C	雷暴
墨爾本	9°C	20°C	驟雨
悉尼	13°C	21°C	天晴
倫敦	2°C	9°C	多雲
馬德里	0°C	13°C	天晴
莫斯科	-4°C	0°C	有雪
聖多明各	5°C	9°C	雷暴
羅馬	7°C	16°C	多雲
日內瓦	-2°C	3°C	多雲
里斯本	9°C	17°C	天晴
芝加哥	-1°C	0°C	多雲
檀香山	19°C	27°C	天晴
洛杉磯	6°C	14°C	天晴
紐約	9°C	16°C	有雨
三藩市	4°C	11°C	天晴
多倫多	6°C	12°C	多雲
溫哥華	-3°C	1°C	有雪
華盛頓	10°C	19°C	毛雨